CONCURSUL NATIONAL DE MATEMATICA VALERIU ALACI,
Editja a II-a, 2016, Faza Finala, Sectiunea Stiintele Naturii, Tehnic, Economic

Varianta A

(10pt) 1. Valoarea integralei
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(10pt) 2. Calculati
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10pt) 3. Multimea primitivelor functiei f(x) = ————, = € R este:
a) F(z) =In(e” +V1+e%)+C b) F(z) =In(e* + v1+ e 2%) + C
c) F(z) =In(e™ +V1+e22)+C d) F(z) =In(e” + V14 e?*) +C
e) F(z) = In(e*® + 1+ e*) + C f) F(x) =ln(e*+V1+4+e %)+ C.
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(10pt) 4. Pe multimea R se definesc legile de compozitie z x y = 229~ 20 — 2y +24,sizoy=x +y+ 2,

Vz,y € R. Daca e; si es sunt elementele neutre in raport cu legea ” x 7, respectiv ” o”, calculati
[(e1 % €2) 0 2016] * (€2 * 8) * [2016 * (e2 0 e7)].
a) e b) ez c)8 d) 2016 e) 4034 f) 4032
(10pt) 5. Cate polinoame de grad cel mult 4 sunt in inelul Zo[X]?
a) 2 b) 4 c)8 d) 16 e) 32 f) 64

(10pt) 6. Se considera grupul (M, e), unde M = {A(m) = ( (1) T? > ,m € Z} si fie 7 @7 operatia de

inmultire a matricelor. Simetricul elementului A(2016) este:

a) A(0) b) A(4032) ) A(~4032)  d) A(—2016) e)A<20116> £) A(~1)



(10pt) 7. Calculati integrala
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(10pt) 8. Calculati aria domeniului mérginit, cuprins intre parabola y = 2 + x — 22 si axa Oz.

= x, pentru orice z € A. Si se calculeze z2.
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(10pt) 9. Fie A un inel cu proprietatea x°

(34+7pt) 10. Se considera

a) Determinati I3;
b) Calculati lim I,,.
n—oo
(3+7pt) 11. Se considera polinoamele P(X) = X* +2X3 — X2 +3X — 25 Q(X) = X3 +3X + 1.
a) Calculati restul impartirii P : Q.

b) Daca 1, x9, x3 sunt radacinile lui ) atunci determinati valoarea sumei: P(x1) + P(x2) + P(x3).

(5+5pt) 12. a) Determinati valorile parametrilor a gi b pentru care functia f : R — R, f(x) = ax + b

este izomorfism intre corpul numerelor reale (R, +,-) si corpul (R, ®,®), unde 2 @y = = + y — 2, respectiv
1 1 1

rTOy=-xy— —x— -y + 3, oricare ar i z,y € R.

4 2 2
b) Precizati elementele neutre din corpul (R, ®, ®).

Nota. Fiecare subiect este obligatoriu. La primele 6 subiecte este corecta o singura varianta de raspuns.
Pentru raspunsul corect se acorda 10 puncte, pentru un raspuns incorect zero puncte. Bifarea raspunsului
”Nu gtiu” se cuantifica cu 2 puncte.

La ultimele 6 subiecte se completeaza pe grila de raspunsuri doar rezultatul final (rezultatele finale). Pentru
raspunsul corect se acorda punctajul indicat, altfel zero puncte. Timp de lucru 3 ore.
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Semnatura Punctaj
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a) a=4, b=2 (5pt)
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b) e = 2, e, = 6 (Spt)
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